

ERRATA.

Executive Council, page 18, omit Hon. W. Swabey. Justices of the Peace, Prince County, page 22, omit Allan Forsyth and Lemuel Cambrige.—King's County, as Justice of the Peace, page 21, Commissioner for Prison Discipline, p. 26, Render of Bail, p. 26, Small Debts, p. 27, and Collector of Excise, p. 36, omit Hugh McDonald and Allan Forsyth; Militia, p. 41, 4th P. C. Reg't, omit Allan Forsyth; these three gentlemen deceased since lists were published.—Add to Bible Christian Missionaries, p. 39, Jesse Whitlock, Richmond.—To Free Church, Ch. Town, before Rev. George Sutherland, p. 39, Rev. Donald McNeill, Woodville, late Wood Islands.—To Collectors of Excise, p. 36, Covehead and Tracadie, David Lawson.—Legislative Council, p. 18, Hon. John Wright should appear after Hon. James Craswell.—Commissioners of Highways, p. 28, William Wells should read for District No. 2.—Page 58, read *angles* instead of *angels*, in the reading under City of Charlottetown, with respect to the streets.—Preventive Officers, Vernon River, p. 37, read John Furniss instead of James Furniss.

The
1853,
gentle
cal ma
who h
consci
regard
possibl
tains a
up in
Island
lic, wh
who co
work a
future